
Алексис Ципрас: Грчка доказала да се демократија не може уцењивати, народ је превазишао страх
недеља, 05 јул 2015 23:17

Грчка је доказала да се демократија не може уцењивати, рекао је премијер Грчке
Алексис Ципрас у обраћању нацији. Сутра опет сви за преговарачки сто.

  

  

“Данас је Грчка доказала да се демократија не може уцењивати, Грци нису одговарали
на питање да ли су за останак или излаза из Европе. Грци су направили храбар избор
који ће променити дебату у Европи”, рекао је он.

  

Ципрас каже да му је јасно да му бирачи нису дали мандат против Европе, већ мандат за
одрживо решење. Он је упозорио да нема лаких решења, али да се праведно може наћи.

  

  

"На референдуму нема ни победника ни пораженог, народ је превазишао страх", рекао
је Ципрас и поручио да се сутра враћа за преговарачки сто са кредиторима.

  

Према његовим речима, одлуке не могу бити једностране и о њима треба да одлучују
Грчка и кредитори заједно.

  

Овако Грци славе "Не"

  

Противници предлога међународних поверилаца вечерас славе на улицама Атине и
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других градова пошто први прелиминарни званични резултати, на основу више од
половине избројаних гласова, показују да опција "не" у значајној предности.

  

  

Како преносе медији, грађани су се окупили на тргу Синтагма испред грчког парламента
у Атини, где се очекује обраћање премијера Алексиса Ципраса.

  

Велики број Грка маше заставама, држе плакате са речју "Не" и весели се због
одбацивања предлога кредитора.

  

  

Они узвикују слогане протв штедње, преноси новинар агенције Франс прес.

  

Један од демонстраната Јанис Гковезис изјавио је да "Грци више не желе мере
штедње".

  

"Мере штедње трају већ пет година и многе су гурнуле у сиромаштво. Не желимо те
мере", каже Гковезис.
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  Он је нагласио да, уколико су Европљани желели да Грчка "стане на своје ноге, онда суто могли учинити без увођења тако тешких мера".  (Б92-Блиц-Танјуг)  
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